

U FILIJALAMA: DOLJANOVCI: UTORAK samo u 15,00; RAMANOVCI: UTORAK samo u 16,00; ČEŠLJAKOVCI: SRIJEDA samo u 16,00; GOLO BRDO: SRIJEDA samo u 15,00; ALILOVCI: PETAK: u 15,00 (I. do IV.) i 16,00 (V. do VIII.) (<i>Opresz na cesti!</i>)	ZA KAPTOLČANE (NOVE BEŠINCE i KOMAROVCE):	
	VIII. R; ČET. u 17,30; VII. R; SRIJEDA u 17,30; VI. R; UTORAK. u 17,30; V. R: PETAK. U 17,30;	IV. R; PETAK u 17,30; III. R; ČETVRTAK u 17,30; II.R; UTORAK u 13,00! I.R; SRIJEDA u 13,00!
DAJMO SLAVU GOSPODINU!		
Samo ako je lijepo vrijeme i ako nije hladno ispod +10 C°		

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

8. studenog nedjelja	XXXII. N.K.G. BL. GRACIJA KOTORSKI	8.00 9,30 11,00	Za † Lucu Barić ČEŠLJAKOVCI: za † Jakova i Ivanku Štavlić ŽUPNA za sve potrebe župljana
PO. 9. XI.	<i>POSVETA LATERANSKE BAZILIKE</i>	18,00	Za † Zdravka Mikića
UT. 10. XI.	Leon Vel. P.	18,00	Za † Nedjeljka Barića
SRI. 11. XI.	Martin B.	18,00	Za † Juru, Martina, Peru i ob. Mikić
ČET. 12. XI.	Jozafat	18,00	Za † Matu Marijanovića ; klanjanje-predvode mladi iz Požege i okolice!
PET. 13. XI.	Stanislav Kostka	18,00	Za † Imru i Julu Mikošić Franjić; biblijska
SU. 14. XI.	NIKOLA TAVELIĆ	18,00	Za † Ružu i Pavu Subotić Krštenje: RAFAELA ANDRIJEVIĆA. Krstitelj: biskup ANTUN ŠKVORČEVIĆ
8. studenog nedjelja	XXXIII. N.K.G.	8.00 9,30 11,00	Za † Josipa i Šteficu Soudek DOLJANOVCI: za † Franju, Katu i Đuru Čakalić ŽUPNA za sve potrebe župljana

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ **CRKVVU SPREMAJU: U SUBOTU, 14. studenog u 13,00:** Josipa Sas, Sara Majstorović, Valentina Majstorović, Ana Pendeš, Tanja Fila i one koje nisu mogle doći na svoj red. **Ljubav prema svojoj crkvi će naći načina sudjelovati! HVALA za odaziv!**
- ❖ **Hvala za doprinose za crkvu! MORAMO POPRAVLJATI KROV NAD SVETIŠTEM!**
- ❖ **HVALA SVIMA KOJI SU SE TRUDILI MOLITI LISTOPADSKE POBOŽNOSTI:**
- ❖ **CARITAS: „Ljubav na djelu-znak Božje blizine!“**
 - Župni fond za đake i studente „JOSIP KUPERTINSKI“ poziva na suradnju!

○ „STARI PAPIR ZA NOVE KNJIGE“! AKCIJA ŽETVA 2015.

- ❖ **U subotu: POTVRĐENICI u 9,00; PRVOPRIČESNICI u 11,00. I SVI NA SLAVLJE KRŠTENJA I SUSRET S BISKUPOM U 17,30. POTVRĐENICI su pozvani i na KLANJANJE u četvrtak. Roditelji; omogućite im! To je za njihov rast u vjeri i zajedništvu!**
- ❖ **HODOČAŠĆE U SVETU ZEMLJU 16. DO 23. VELJAČE 2016. PRIJAVE DO 15. STUDENOG. Zainteresirani se mogu informirati u župnom uredu.°**



QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla app., Kaptol



Br. 415-45/2015; 8. Studeni 2015.

XXXII. NEDJELJA KROZ GODINU „B“

Poštovani i dragi Župljani!

Kršćanstvo se od svoji početaka očitovalo kao religija s visokim stupnjem socijalne osjetljivosti. Sam Isus se družio sa siromašnima, naglašavao opasnost koju donosi bogatstvo o pozivao na nenavezanost na materijalno. Nalazimo se na samom kraju još jedne liturgijske godine i to je prigoda da porazmislimo o svojem odnosu prema materijalnim dobrima, posebice u vremenu kad je ono nas sve više onih koji oskudijevaju i koji trebaju našu pomoć. Kao kršćani smo obvezni dijeliti s onima koji nemaju dovoljno a Bog obilato nagrađuje djela učinjena s ljubavlju.

Iz čitanja današnje mise!

1Kr 17,10-16; „Umijesi udovica od šačice brašna kolačić i donijei Iliji!“ Siromašna udovica, na Ilijinu riječ, daje zadnju hranu koju ima i Bog je višestruko nagrađuje zbog njezine vjere i velikodušnosti.

Ps 146,6c-10; „Hvali, dušo moja, Gospodina!“ Ovaj psalam primjećuje razočaravajuće ponašanje vladara prema „podanicima“ i uspoređuje ga sa Božjim odnosom prema čovjeku. Današnji izbor iz psalma kao da odgovara na potrebe koje donosi prvo čitanje o siromašnoj a

velikoj po vjeri i darežljivosti, udovici, k tome, strankinji. Tako predstavlja Boga kao zaštitnika sirotinje, udovica i stranaca.

Heb 9,24-28; „*Krist se jednom prinese da grijeha mnogih odnese!*“ Krist je, svojom žrtvom na križu, donio oslobođenje svakomu čovjeku i dokinuo sve druge žrtve. Ono što za uzvrat traži jest da mu povjerujemo i povjerimo svoj život.

Iz Ev: Mk 12,38-44; „*Ova je sirota, udovica, ubacila više od svih!*“ Istinska pobožnost se ne očituje u izvanjskom zadovoljavanju formi nego u cjelovitom zalaganju za Božje kraljevstvo i nesebičnost. S našim malim darovima, darovanim od srca, Bog čini čudesna djela.



Srdačno; vaš župnik Josip!

NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA STUDENI: OPĆA:

Da budemo otvoreni za osobni susret i dijalog sa svima, pa i onima čija se uvjerenja razlikuju od naših; **EVANGELIZACIJSKA (MISLIJSKA):** Da pastiri Crkve s dubokom ljubavlju prate svoja stada i u njima oživljuju njihovu nadu; **BISKUPSKA:** Da Crkva, vođena Duhom Svetim, hrabro ukazuje na pogubnost nemoralnog življenja ta s ljubavlju pristupa svima koji su zarobljeni mrežom grijeha i zla; **ŽUPNA:** Da naši **vjeroučeni** požele još jače živjeti sretno u Gospodinu, hrane se Božjom Riječju, Euharistijom i zajedništvom u slavljenju otajstava vjere brižno praćeni svojim najbližima; **roditeljima, braćom i sestrama i kumovima.**

Molitva sv. Nikoli Taveliću

Jeruzalemski mučenice, sveti Nikola, još u ranoj mladosti nisi se obazirao na bogatstvo i raskoš ovoga svijeta, nego si izabrao život žrtve i siromaštva u Redu svetoga Franje Asiškog. Molim te, isprosi mi od Boga milost da po tvome primjeru uredim svoj život te, strpljivo podnoseći nevolje i križeve života, dođem u Kraljevstvo nebesko. Amen.

Slava Ocu... -3 puta

Ponose našeg naroda, sveti Nikola, svojom si apostolskom riječju utvrđivao u vjeri pravovjerne, tješio klonule, hrabrio malodušne, obraćao zalutale, osobito u Bosni, u kojoj si djelovao kao Kristov vjerovjesnik. Molim te, isprosi mi milost da i ja riječju i primjerom privodim svoje bližnje Bogu, posebno one koji su se od njega odmetnuli.

Slava Ocu... -3 puta

Sveti Nikola, uzore savršene ljubavi, potaknut žarkom ljubavlju prema Bogu, pokušao si s trojicom svojih drugova u Svetoj zemlji obratiti na Kristovu vjeru one koji u Krista ne vjeruju, ali vas oni staviše na muke i usmrtiše. Molim te, isprosi mi milost da i ja budem spreman, i uz najveće poteškoće, odvrćati bližnjega od zla i poticati ga na dobro, te se i sam žrtvovati za vjeru. Amen.

Slava Ocu... -3 puta

Moli za nas, sveti Nikola. Da dostojni postanemo obećanja Kristovih. Pomolimo se. Bože, ti si svetog Nikolu proslavio revnošću širenja vjere i palmom mučeništva. Daj da po njegovu primjeru i zagovoru nadvladamo sve protivštine života i tvojom pomoću stignemo tebi koji si jedini život.

Po Kristu, Gospodinu našem. Amen.

Razmišljanje uz nedjeljno evanđelje...

(Mk 12, 38-40)

Bogataši su novac bučno ubacivali u hramsku riznicu, misleći da tako zadužuju Boga jer daju mnogo. Isus kaže da je sirota udovica ubacila u riznicu više od svih. "Imati" ili "biti"? Razbacivati se suviškom ili "biti" - to jest: drugome i Gospodinu darovati "sav svoj žitak"? "Imati" se očituje na različite načine. Biti bogat, imati vlast, po svaku cijenu, pa makar i po gubitak vlastite duše. Makar ne "biti". Često zavaravamo jedni druge materijalnim darovima, ne usuđujući se dati iz svoje dubine nešto što bi nas istinski stajalo žrtve i ljubavi. Onaj koji misli da je sve u posjedovanju, koji se daje samo uz računicu, nikada ne zahvaća dubinu ljubavi. Isus pak pokazuje da siromaštvo može biti prostor slobode koji omogućuje potpuno darivanje. Bit ćemo bogati ako smo spremni prihvatiti da i u skromnosti možemo biti darežljivi, ako darujemo iskrena srca i ne tražimo nagradu u pogledu ljudi i njihovim hvalama, nego u Božjem pogledu koji na nama počiva. Gospodine! Ti razabireš ono što izmiče ljudskom oku. I mene promatraš negdje na ulazu u hram. Moja je vjera slaba. Moja je ljubav nepotpuna. Nauči me darivati sebe - to jest "sav svoj žitak". Obrati moje srce - neka Ti i moj dar bude drag!

Sv. Martin i „krštenje mladog vina“...

Gdje je njegova poveznica s proslavama koje se upriličuju njemu u čast poznatim "krštenjem mladog vina?" Baš nigdje, osim što se njegova smrt našla u kalendaru na mjestu kada vinski procesi dolaze u završnu fazu. Ništa drugo. Zato i mi pazimo. Na spomen Martina nemojmo imati pred očima samo krštenje mladog vina i pijanke, već čovjeka, sveca koji se sav predao bližnjima, koji ruši idole jednog politeističkog svijeta i koji stoji pred ovozemaljskim moćnicima zauzimajući se za pravdu i čovječnost. Proslave u vinogradima nitko neće zabraniti, ali nemojmo tog dana zaboraviti naglasiti svetost čovjeka koji je mogao uživati raskoš dvora, a odabrao je brigu za malog čovjeka.

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1, 34334 Kaptol
Uređuju: župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: Josip Klarić, župnik.
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr /tel: 034 231-080